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Yukarıdaki paragrafta hangi teknolojik 

alandan bahsedilmemiştir? 

A) Aydınlatma teknolojisi

B) Eğitim teknolojisi

C) Ulaşım teknolojisi

D) İletişim teknolojisi

Aşağıdakilerden hangisi teknolojinin 

yanlış kullanılmasına örnek değildir? 

A) Kumandanın bitmiş pillerini toprağa

gömmek         

B) Kulaklık ile yüksek sesle müzik dinlemek               

C) İnternet ortamında araştırma yapmak       

D) Televizyon açıkken uyuyakalmak  

Teknoloji ve teknolojik aletlerle ilgili 

verilen bilgilerden hangisi yanlıştır? 

A) Teknolojik aletler yaşamımızın her alanına

girmiştir. 

B) Teknolojik aletler zamanla gelişim

göstermiştir. 

C) Teknolojik aletler eğitimi çok

zorlaştırmıştır. 

D) Teknolojik aletlerin yararları olduğu

gibi zararları da vardır. 

Bir ürün tasarlamak için belirli 

aşamaları izlemek gerekir. Aşağıdakilerden 

hangisi bu aşamalardan biri değildir? 

A) İhtiyacın belirlenmesi

B) Malzemelerin belirlenmesi ve gerekli

bilgilerin toplanması 

C) Ürün tasarımının yapılması

D) Daha önce yapılmış bir ürünün benzerinin

yapılması 

İletişim alanında kullanılan teknolojik 

ürünlerin kronolojik sıralaması yapıldığında 

aşağıdakilerden hangisi birinci sırada yer 

alır? 

A) Telefonla haberleşme

B) Mektupla haberleşme

C) İnternetle haberleşme

D) Telgrafla haberleşme

Yukarıda bahsedilen teknolojik ürün 

hangisidir? 

A) Bilgisayar B) Televizyon

C) Radyo D) Oyun konsolu

Aşağıdaki buluş ve mucit 

eşleştirmelerinden hangisi yanlıştır? 

A) Graham Bell - telefon

B) Marconi - televizyon

C) Pasteur – kuduz aşısı

D) Wright Kardeşler - uçak

 Ali okul servisinden inerek evin ziline bastı. 
Annesi kapıyı açtığında içeriden televizyonun 
sesi geliyordu. İçerisi soğuk olunca klimayı 
çalıştırıp ellerini yıkamak için banyoya gitti. 
Yemeğini yedikten sonra çantasındaki 
kitapları çıkarıp ödevlerini yapmaya başladı.  

⚫ Film seyrederiz, müzik dinleriz 
⚫ Uzaktaki akrabalarımızla haberleşiriz. 
⚫ Oyun oynarız. 
⚫ İnternette araştırma yaparız. 
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Ayşe televizyonun ülkemizdeki gelişimi 

hakkında bilgi vermiştir. Paragrafta 

Ayşe’nin sorduğu sorunun cevabı hangisi 

olabilir? 

A) Belki de televizyonu kimse seyretmeyecek.             

B) Her evde televizyon olacak.

C) Televizyonlar tekrar siyah beyaza

dönecek. 

D) Televizyonun özellikleri daha da artacak.                        

Aşağıdaki teknolojik ürünlerden hangisi 

birçok alanda farklı amaçlar için 

kullanabilir? 

A) Uçak B) Bilgisayar

C) Steteskop D) Teleskop

Aşağıdaki teknolojik ürünlerden hangisi 

diğerlerinden daha eski tarihlerde 

kullanılmıştır? 

A)          B) 

C)     D)    

Atatürk Sivas Kongresi’nden sonra 

görseldeki araba ile Ankara’ya tam 9 günde 

varabilmiştir. Günümüzde ise 9 saatte 

varmak mümkündür. 

Bu durum aşağıdakilerden hangisi ile 

açıklanabilir?  

A) Atatürk’ün acelesi olmadığından oyalanarak

gitmiştir. 

B) Şimdiki arabalar eski arabalara göre daha

konforludur.        

C) Günümüzde arabalar daha hızlı

gitmektedir. 

D) Önceki arabalar benzinle çalışırken şimdiki

arabalar elektrikle çalışmaktadır.   

Yukarıdaki teknolojik ürünlerin 

kontrolsüz ve yanlış kullanılması birçok 

olumsuz duruma neden olmaktadır. Üçünün 

de sağlığımıza neden olan ortak olumsuzluğu 

hangisidir? 

A) Boyunda ve sırtımızda tutulma ve ağrılara

neden olur.

B) Duruş bozukluğuna neden olur.

C) Kulak sağlığına zarar verir.

D) Gözlerin bozulmasına neden olur.

 Dedem doğduğunda ülkemizde hiç 
televizyon yokmuş. İlk kez askere gidince 
televizyon görmüş. O zaman görüntü siyah 
beyazmış. Babam liseye giderken renkli 
televizyonlar çıkmış. Oysa şimdiki 
televizyonlarda oyun oynamak, internete gibi 
birçok özellik var. Biz çok şanslıyız. Acaba 
bizden sonra ne olacak?     

 Atatürk’ün Sivas 
Kongresi’nden 
sonra Ankara’ya 
giderken kullandığı 
araba     
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 Doğru :………………..    Yanlış:………………. 
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